



大同晚报

2024巴黎奥运会

特别报道



05

2024年8月3日 星期六
本版责编 于红丽

“体操女王”拜尔斯

我想成为“GOAT”

在1日进行的巴黎奥运会体操女子全能比赛中，“体操女王”拜尔斯以59.131分夺得冠军。

当日，巴黎贝尔西体育馆现场氛围热烈，观众们用一次又一次的掌声和尖叫，迎接体操“女王”的回归，这是她时隔八年后，重返奥运女子个人全能赛场。在所有的参赛选手中，久违的“体操女王”无疑是那个人气王。每当她出场前和最后一个动作定格时，现场都会发出雷鸣般的掌声和尖叫声。

现年27岁的老将拜尔斯已经拥有5枚奥运金牌，她在里约奥运会中拿到女子团体、个人全能、跳马和自由操4枚金牌，其中个人全能以领先第二名2.1分的绝对优势摘金。但在东京奥运会上，拜尔斯因心理问题选择退赛，无缘卫冕。此后，她一度长时间远离赛场，直到2023年8月才宣布回归。

距离拜尔斯上一次站在奥运会女子全能决赛赛场已经过去了8年。此前的拜尔斯，几乎拥有无人能及的统治力，人们似乎习惯了拜尔斯“金牌收割机”般的比赛状态。今日的拜尔斯，比8

年前状态略有滑坡，但依然一骑绝尘。

首项跳马比赛中，拜尔斯以6.4的超高难度傲视群芳，得到15.766分。不过在高低杠比赛中，她出现失误，仅得到13.733分，两轮过后，拜尔斯名列第三。平衡木比赛过后，拜尔斯的名次上升至第一位，不过仅领先第二名巴西选手丽贝卡·安德拉德0.166分，还不足以稳获金牌。

自由操比赛中，安德拉德得到14.033分，是当时所有出场选手中该项目得分最高的。

全场的目光投向拜尔斯，在观众的注视下，拜尔斯顶住压力顺利完成自由操，在完成结束动作定格的一刹那，拜尔斯如释重负。全场再次发出雷鸣般的掌声和尖叫声，胜利的天平已经在向拜尔斯倾斜。

随后全场安静下来，随着现场音乐等待着最后的成绩，拜尔斯也在一旁用双手敲击着海绵垫，等待着自己的得分。

15.066分！拜尔斯以1分多的巨大优势夺金，安德拉德和另一位美国选手苏妮莎·李获得银牌和铜牌。

出成绩的那一刻，拜尔斯与苏妮莎·李一同跑上台，向现场观众挥手致意。连蹦带跳的拜尔斯，快乐得像个孩子。

赛后，拜尔斯通过现场大屏幕，向大家展示了自己脖子上戴的“山羊”项链。“这是一个小山羊(GOAT)，很多人也这么叫我，我一直朝着这个方向努力，我还买了一只小山羊玩偶，希望自己能成为这个GOAT(Greatest of All Time)。”

在巴黎奥运会之前，拜尔斯已经成为体操历史上奥运会和世锦赛得到奖牌最多的运动员。这枚女子个人全能金牌，是她本届奥运会夺得的第二枚金牌，两天前，她刚率领美国队以绝对优势夺得女子团体金牌。

连续两届夺得奥运会女子体操个人全能金牌的安德拉德也向拜尔斯送出了祝福。“能与拜尔斯比赛是我的荣幸，我能看出来她再次参赛是多么高兴，她很享受比赛。看到她重返赛场真是太好了。”

接下来，拜尔斯还将参加多个个人项目的角逐。新华社巴黎8月1日电



拜尔斯赛后向观众致意

“超级妈妈”如何成为奥运冠军

站在马恩河畔韦尔航海体育场的领奖台上，获得女子双人双桨冠军的新西兰组合弗朗西斯和斯普尔斯掩面而泣，这对“超级妈妈”组合感慨万千。

她们二人都是在东京奥运会后成为了妈妈，但第一次搭档参赛还是在12个月前，组合后也没有夺得过任何大赛冠军。在训练和比赛期间，她们需要母乳喂养孩子，要努力平衡比赛时的能量输出和留给孩子营养。

弗朗西斯赛后说：“养育孩子真的很不容易，需要‘一村子’的人，但我们一路走来真的得到了‘一村子人’的支持，这让一切变得特别。因为事实上我们的家人都陪我们来到这里，我们的孩子也见证了一切，这是如此特别。”

弗朗西斯在2022年9月生下女儿凯拉，斯普尔斯在同年12月生下了儿子鲁珀特。两位母亲的组合赢得了整个赛艇界的支持，在8月1日决赛的看台上，一大批来自澳大利亚的“粉丝”为她们加油，只因为“她们是一对妈妈”。

斯普尔斯说：“我们收到了很多来自竞争对手和其他团队的信息，都在向我们致敬。他们说因为在赛艇比赛中像我们这样的情况并不多见，所以祝福我们一切顺利。”

在东京奥运会上，斯普尔斯获得了八人单桨的银牌，而弗朗西斯获得双人双桨银牌。因此二人组合在一起也不仅仅是尝试一下，而是有着更大的梦想。

“坦诚地说，我们的梦想就是金

牌。”斯普尔斯说。“赛艇这项运动太难了，因此不能没有远大的梦想。训练非常艰苦，如果没有梦想作为每一天的动力，我们就无法坚持下去。我们两个人经历类似，因此知道对方的感受，也让我们建立了对彼此的信任，这成为真正的驱动力。”

新西兰作为赛艇强国，在巴黎奥运会前就获得过14块奥运金牌、29枚奥运奖牌。但这两位“超级妈妈”都生育不到两年，因此这枚奖牌更加珍贵。

在当日的决赛中，弗朗西斯和斯普尔斯几乎完美地执行了比赛计划，虽然在开始的500米落后领先者半个船身，但她们非常耐心。弗朗西斯说：“我们只是一桨一桨地划。决赛中如果你

在真正开始划桨之前就考虑奖牌的话，你就一定会落后。”

开始时领先的罗马尼亚组合发挥也很稳，但在最后500米时“超级妈妈”组合反超了。

然而领先的优势非常小。弗朗西斯说，这时候她们想到了12年前新西兰男子双人双桨选手乔·苏利文和内森·科恩在伦敦奥运会上夺金的瞬间。“很多经验丰富的赛艇运动员都告诉过我们比赛会很激烈，所以在最后200米，我只是低下头，想着‘这必须像乔和内森那样’，划桨必须短，必须有力。”

罗马尼亚运动员仍然在努力追赶，但这对“超级妈妈”组合以6分50秒45的成绩夺冠。据新华社巴黎8月1日电

PARIS 2024

■广告

好 消 息

2024年大同机场暑期加班大同=烟台航班，特惠机票560元起

大同=烟台航班执行日期：2024年7月10日至8月25日

航线	航班号	起飞时刻	落地时刻	班期	特惠价格
大同-烟台	MU6656	9:15	10:45	周 134567	558元起
烟台-大同	MU6655	7:15	8:30		608元起

暑期“大同=烟台”航班由中国东方航空公司执飞，具体航班信息及班期以购票时系统显示为准。

注意 1.以上航班机票价格属动态信息，以购票时查询系统显示为准；
2.特惠机票价格数量有限，预购从速；
3.以上所有航班价格均不含燃油附加费以及民航发展基金；

机场问询：0352-7581666、7681666、18003529172 团队咨询：0352-7696896
票务电话：0352-2015558 货物运输电话：0352-7932666、15603421476

关于对恒顺路进行热力管道施工的通告

京能大同热力有限公司将于2024年8月20日至10月15日对恒顺路(金龙大街交叉口至建昌街交叉口)段进行热力管道施工，期间将对恒顺路西侧施工路段进行半幅封闭、恒顺路与建昌街交叉口施工区域封闭管理措施。施工单位在作业期间要按照有关规定设置安全防护和明显交通标志，并安排专人指挥。请车辆、行人途经施工路段，服从交警或交通管理人员指挥，减速慢行，礼让通行，或选择绕行路线通行，注意道路交通安全。

特此通告

大同市公安局

2024年7月31日